Глобальные изменения по УСН в 2022 году 
С 1 января 2022 года вступают в силу сразу девять изменений по УСН. Новая декларация, новые льготы, лимиты и срок перехода на упрощенку. Рассказываем про самые важные изменения по УСН 2022 года. В статье удобная таблица для бухгалтера на упрощенке и свежие новости для налогоплательщиков.
Скачать все налоговые и бухгалтерские изменения с 2022 года tablitsa2022-BS
Изменение №1. Действуют новые лимиты по УСН 2022

Переход на УСН предусматривает соблюдение нескольких условий. Кроме того, законодательство предусматривает особые правила для применения упрощенки, при нарушении которых налогоплательщик слетает с УСН на ОСНО. Упрощенцам важно знать, что лимиты для перехода на УСН с 2022 года изменены.

Главное изменение на УСН с 1 января 2022 года - это индексация лимита доходов налогоплательщика для перехода на специальный режим обложения. Чтобы организация могла применять УСН с 2022 года, ее доход за 9 месяцев 2021 года должен быть в пределах 116,1 миллионов руб.
Важно! Лимит по доходам для перехода на УСН распространяется только на юридических лиц. Индивидуальные предприниматели вправе перейти на УСН при любых доходах, никаких ограничений для ИП на УСН нет. Однако уже во время работы на упрощенке налогоплательщик обязан соблюдать еще один лимит по доходам.

Напомним, что с 2021 года действуют изменения: доходный лимит в 112,5 миллионов руб. нужно умножать на коэффициент-дефлятор на текущий год . (112,5 миллионов руб. х 1,032). Изменение по УСН 2022 предусмотрено приказом Минэкономразвития от 30.10.2020 № 720, п. 2 ст. 346.12 и п. 4. ст. 346.13 НК. 
Кроме доходных ограничений, действует еще несколько условий для перехода на УСН в 2022 году:

	Ограничение по УСН
	Действующие условия на 2022 год

	Статус 
	Применять УСН не вправе казенные и бюджетные учреждения.

	Запрещенные виды деятельности
	Компания или ИП:

· не ведет банковскую или страховую деятельность,
· не производит подакцизные товары,
· не добывает и реализует полезные ископаемые, не являющиеся общераспространенными, 
· не организует и не проводит азартные игры, 
· не зарегистрировано как НПФ либо инвестиционный фонд, 
· не является профессиональным участником рынка ценных бумаг, нотариусом адвокатом или микрофинансовой организацией, 
· не заключило соглашение о разделе продукции, 
· не работает на ЕСХН,
· не является частным агентством занятости и предоставляет персонал

	Остаточная стоимость основных средств
	На УСН с 2022 года могут перейти только организации с остаточной стоимостью основных средств не выше 150 млн руб.

	Наличие филиалов
	Организация, имеющая в свое структуре филиалы и/или обособленные представительства, не может применять УСН

	Доля участия других организаций в уставном капитале налогоплательщика - юрлица
	Доля участия других организаций не превышает 25 процентов

	Средняя численность работников
	Работать на УСН вправе организации и ИП, у которых средняя численность работников за 2021 год не превысила 130 чел.

Еще в 2021 году перейти на УСН могли лишь организации и ИП со средней численностью не выше 100 чел.


Переход на УСН осуществляется в заявительном порядке. Чтобы применять льготный режим в 2022 году необходимо подать заявление в ФНС. Если этого не сделать, компанию или ИП переведут на ОСНО по умолчанию.

Изменение №2. Введен новый бланк декларации по УСН 2022
Обновленная форма декларации по УСН применяется, начиная с отчетности за 2021 год. Новый бланк отчета для упрощенцев регламентирован Приказом ФНС от 25.12.2020 № ЕД-7-3/958. 
Скачать новый бланк налоговой декларации по УСН blank-novoy-deklaracii-usn
Основное отличие между формами – количество страниц выросло с восьми до десяти. Это объясняется тем, что в новую форму декларации УСН добавили поля для отражения повышенных лимитов и ставок УСН.
Второе, но не менее значимое нововведение в декларации по УСН, это добавление нового кода для отражения ставки налога. Теперь специальным шифром в отчетности отмечают, применяет ли плательщик УСНО обычную, пониженную или повышенную ставку налога. Если применяется пониженная ставка региона, дополнительно придется указать основание.

А вот правила оформления самой декларации по УСН в 2022 году остались без изменений:

· если декларация заполняется на компьютере, можно применять только шрифт Courier New высотой 16 - 18 пунктов;

· при заполнении от руки во всех свободных ячейках проставляют прочерки, при компьютерном оформлении они необязательны;

· каждая страница декларации распечатывается на одной стороне листа;

· используются чернила чёрного, фиолетового, синего цвета;

· стоимостные показатели указывают в рублях, при необходимости значения округляют;

· нельзя сшивать или иным образом деформировать бумажный носитель;
· любые исправления и применения корректирующих средств запрещены.
Порядок заполнение и структура отчета, как и прежде, зависит от выбранного объекта обложения: "Доходы" или "Доходы минус расходы". 
Отмена декларации УСН
Еще в начале 2021 года чиновники планировали полностью отменить декларацию по УСН. Но освобождение от отчетности затрагивает не всех налогоплательщиков на упрощенке. Отчет планировали отменить тем, кто выбрал объект обложения "Доходы" и осуществляет деятельность с применением контрольно-кассовой техники нового поколения (онлайн кассы). Но законопроект до сих пор не принят, хотя и прошел очередное чтение в Государственной думе РФ.
Изменение №3. Новый срок для перехода на УСН с 2022 года
Для перехода на упрощенный режим обложения компания или ИП обязаны подать заявление - унифицированное уведомление о переходе на УСН (п. 1 ст. 346.13 НК), по форме № 26.2-1 (приказ ФНС от 02.11.2012 № ММВ-7-3/829@).

Скачать бланк заявления о переходе на УСН 2022 zajvl-perexod-USN
	Шпаргалка по заполнению заявления на УСН

В уведомлении укажите код ИФНС, а также признак налогоплательщика, например, код «3», если вы переходите на УСН с общего режима. В строке «переходит на упрощенную систему налогообложения» отразите код 1. 

В заявлении от компании впишите доходы за 9 месяцев 2021 года без НДС и остаточную стоимость основных средств на 1 октября 2021 года. ИП эти поля не заполняют (для них эти ограничения не применимы). 

Все налогоплательщики обязаны указать в заявлении выбранный объект обложения: 

· 1 – доходы; 

· 2 – доходы минус расходы.


Крайний срок подачи уведомления о переходе на УСН - 31 декабря года, предшествующего году перехода на упрощенную систему. То есть, чтобы применять УСН в 2022 году нужно уведомить ФНС не позднее 31 декабря 2021 года. Но 31 декабря 2021 года – это выходной день с учетом правительственных переносов на 2021 год. Поэтому срок подачи заявления на УСН 2022 изменяется.

Налогоплательщики вправе подать заявление на УСН на 2022 год в первый рабочий день 2022 года, то есть, 10 января 2022 года. Напомним, если день подачи заявления выпадает на выходной или нерабочий день, то передать документы в ФНС можно в первый рабочий день. Это стандартное правило переноса. Изменение в сроке подачи заявления на УСН с 2022 года предусмотрено положениями п. 7 ст. 6.1 НК. Обратите внимание, что аналогичная ситуация прослеживается и в 2022 году, так как 31.12.2022 года - нерабочая суббота.
Следовательно, подать заявку о переходе на УСН с 2022 года можно не позднее 10 января 2022 года, включительно. Однако представители ФНС рекомендуют заняться оформлением документов для применения льготного режима заблаговременно.
Изменение №4. Плавный переход с УСН на ОСНО в 2022 году

Законодатели запланировали запустить в 2022 году пилотный проект, предусматривающий более плавную смену налоговых режимов для организаций, занятых в отрасли общественного питания. Речь идет о слете с упрощенки на ОСНО при превышении предельных ограничений по численности сотрудников и объему выручки.

Так, компании, которые примут участие в пилотном проекте, получат право не платить НДС, если их объем годовой выручки не превысит 2 миллиарда рублей. 
Кроме того, для этих фирм сохранится возможность применять пониженные тарифы страховых взносов в размере 15% даже в том случае, если численность сотрудников вырастет до 1500 человек. Напомним, в настоящее время порог составляет всего 250 человек.

Предполагается, что такие запланированный плавный переход с УСН на ОСНО поможет бизнесу стать более прозрачным. Так как налогоплательщикам не придется сдерживать или скрывать часть выручки. Ожидается, что реализация продукции и закупка товаров будет осуществляться с использованием онлайн касс, а сотрудники будут оформляться на работу официально, в соответствии с нормами трудового законодательства.

Изменение №5. Расширение списка расходов по УСН с 2022 года

С 1 января 2022 года перечень расходов на УСН значительно расширяется. Федеральным законом № 305-ФЗ п. 1 ст. 346.16 НК РФ вводится сразу три вида затрат, которые можно учесть при исчислении УСН:

	Изменения по УСН
	Вид затрат
	Примечание 

	Расширен перечень расходов на УСН 
	· на приобретение медицинских изделий для диагностики (лечения) новой коронавирусной инфекции по перечню, утверждаемому Правительством РФ, а также на сооружение, изготовление, доставку и доведение указанных изделий до состояния, в котором они пригодны для использования (новый пп. 41).


	Важно! Действие новых норм распространено на правоотношения, которые возникли с 01.01.2021 (п. 8 ст. 10 Закона № 305-ФЗ). Однако расходы на приобретение медицинских изделий учреждение сможет учесть после утверждения Правительством РФ указанного перечня. Сейчас такой перечень введен (Постановлением Правительства РФ от 21.05.2020 № 714) только для плательщиков налога на прибыль. Вероятно, для «упрощенцев» будет утвержден аналогичный перечень.

	
	· на обеспечение мер по технике безопасности, предусмотренных нормативными правовыми актами РФ, и расходах, связанных с содержанием помещений и инвентаря здравпунктов, находящихся непосредственно на территории организации (новый пп. 40);
	· 

	
	· расходы на зарплату сотрудников за нерабочие дни в составе расходов по УСН. Пояснения доведены Письмом Минфина от 16.06.2021 № 03-11-06/2/47346. Напомним, еще в 2020 году официально были установлены нерабочие дни с сохранением зарплаты, в некоторых регионах, такие выплаты производились и в 2021 году.
	Поскольку налогоплательщик по законодательству обязан понести такие расходы, постольку они считаются экономически обоснованными. Значит, зарплату за эти нерабочие дни можно учесть при расчёте единого налога на УСН.




Изменение №6. Новые региональные ставки и льготы по УСН на 2022 год
Власти субъектов России наделены полномочиями по снижению налоговых ставок по УСН. Для объекта обложения «доходы» ставку могут понизить до 1 процента, а в Крыму и Севастополе – вплоть до нуля.
 На объекте «доходы минус расходы» снижать ставку упрощенного налога разрешено до 5 процентов, а в Крыму и Севастополе – до 3 процентов. Например, для объекта «дохода» ставка УСН 2022 года в Москве составляет 10 процентов, Санкт-Петербурге – 7 процентов.
Важно! Пониженные ставки на УСН в 2022 году можно применять только в пределах лимитов слета с упрощенки. То есть, пока средняя численность работников останется в пределах 100 человек и доходы с начала 2022 года не превысят 150 миллионов рублей. Когда ограничения превышены, авансовые платежи и налог по итогам года надо платить по повышенным ставкам. Они составят 8 процентов при объекте «доходы» и 20 процентов – при объекте «доходы минут расходы» (п. 1.1 и 2.1 ст. 346.20 НК). Повышенные ставки власти субъекта РФ снижать не вправе.
Скачать таблицу пониженных ставок УСН по регионам на 2022 год ligoti-usn-2022
Во многих субъектах России действуют налоговые каникулы для ИП на УСН до 2024 года. Применять нулевую ставку вправе лишь вновь зарегистрированные предприниматели. Кроме того, есть два условия: определенный вид деятельности и доля доходов от такого бизнеса.

Право на нулевую ставку налога на УСН в 2022 году есть у предпринимателей в производственной, социальной, научной сфере, сфере бытовых услуг населению, а также при сдаче внаем помещения для временного проживания. Доходы от льготного вида предпринимательства должны составлять не менее 70 процентов всех доходов ИП.
Изменение №7. Новые размеры страховых взносов для ИП на УСН

Индивидуальные предприниматели на УСН, как и на других режимах обложения (кроме НПД), обязаны уплачивать страховые взносы за самих себя. Размер страхового обеспечения предпринимателей регламентирован статьей 430 НК РФ. 
Независимо от того, есть ли у коммерсанта наемные работники, за себя ИП на УСН в 2022 году всегда обязан платить страховые взносы. Фиксированные суммы взносов не привязаны к объему его личного дохода, а при достижении дохода от предпринимательской деятельности определенной суммы (300 тыс. рублей), дополнительно уплачивается 1% от превышения.
Так, страховые взносы ИП на УСН за самого себя за 2022 год составляют:
· на пенсионное страхование ИП составляют 34 445 руб. + 1% с доходов, превышающих 300 000 руб. 

· на медицинское страхование ИП 8 766 руб.
Напомним, что ИП на УСН "Доходы" вправе учесть суммы уплаченного страхового обеспечения за себя и работников в качестве налогового вычета. Размер вычета составляет 100% от налога УСН для ИП без работников, и не более 50% от налога УСН для ИП с наемным персоналом.
Изменение №8. Введены 5 новых оснований, когда не примут декларацию по УСН 

Федеральная налоговая служба неоднократно предупреждала об изменениях статей 80 и 174 НК РФ. Новые правила предусмотрены для отказа в приеме налоговых деклараций и расчетов. Теперь ФНС не примет отчет по УСН, если:

· на дату направления в налоговый орган подписаны умершим лицом по данным ЗАГС; 
· представлены и подписаны дисквалифицированным физическим лицом на основании вступившего в силу постановления о дисквалификации по делу об административном правонарушении и срок, на который установлена дисквалификация, не истёк; 
· подписаны лицом, в отношении которого в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о недостоверности сведений об указанном лице; 
· декларации по УСН подписаны неуполномоченным лицом; 
· представлены юридическим лицом, в отношении которого в Едином государственном реестре юридических лиц внесена запись о прекращении существования юридического лица (путём реорганизации, ликвидации или исключения).
Обратите внимание, что новые основания для отказа в приемке налоговой декларации по УСН действуют уже с 1 июля 2021 года. Если инспекция обнулит декларацию, то упрощенца ожидают минимум два негативных последствия:

	Штраф.
	Скорее всего, контролеры аннулируют декларацию по УСН, когда наступил крайний срок сдачи отчетности. Поэтому за пропуск срока сдачи деклараций инспекция оштрафует фирму на 1 тыс. руб., при условии, что налог компания заплатит вовремя (п. 1 ст. 119 НК).

	Блокировка счета.
	ФНС заблокирует счата, если она обнаружит просрочку отчетности через 20 рабочих дней с крайнего срока сдачи (подп. 1 п. 3 ст. 76 НК). То есть через 20 дней налоговая инспекция может одновременно аннулировать отчет и сразу заблокировать расчетный счет.


Учтите, налоговики вправе не принять декларацию по УСН, если основание для отказа выявлено до сдачи отчетности в инспекцию. ФНС вправе аннулировать отчетность только на камеральной проверке, то есть в течение трех месяцев со дня сдачи.
Изменения №9. Что изменится для работодателей на УСН

Если компания или ИП на УСН является работодателем, то их деятельности предусмотрены дополнительные изменения. Рекомендуем обратить особое внимание на следующие изменения с 2022 года:

1. Новый МРОТ с 1 января 2022 года составляет 13 617 рублей. Проверьте, чтобы зарплата работников не была ниже нового МРОТ.
2. Закрепили обязанность предоставления работодателей сведений о свободных должностях на портал «Работа в России». Речь идет о нанимателях, у которых среднесписочная численность более 25 человек.

3. Считайте пониженные страховые взносы в размере 15% с учетом нового МРОТ с 01.01.2022 года - 13 617 рублей в месяц.

4. Новые размеры социальных пособий по нетрудоспособности и выплат на детей. Кроме того, с 1 февраля 2022 года ожидается очередная индексация социальных выплат за счет ФСС.

5. Новые налоговые вычеты по НДФЛ. В составе социального вычета можно учесть расходы на физкультурное оздоровление (спортзал).

6. Новые льготы по страховым взносам для общепита.

7. Законодатели защитили от взысканий минимальный доход должника-гражданина. Размер защищенного дохода - прожиточный минимум. Гражданину потребуется подать заявление судебным приставам. Учтите, что на некоторые виды взысканий ограничение не распространяется.

Кроме того, предусмотрены значительные изменения по охране труда. Ввели требования отстранения от работы сотрудника без СИЗ. Запретили работу в опасных условиях труда. Работодателей обязали вести учет мелких травм, которые сотрудники получили на работе. Законодательно утвердили электронный документооборот с ГИТ и дистанционную фиксацию рабочих процессов.

Единая таблица со всеми изменениями по УСН с 1 января 2022 года
В таблице ниже приведены самые значимые изменения по УСН с 1 января 2022 года. 
	Изменение 
	Комментарии 
	Ссылка на нормативно-правовой акт и дата, когда вступает в силу

	Новые лимиты для перехода на УСН в 2022 году


	Чтобы организация могла применять УСН с 2022 года, ее доходы за 9 месяцев 2021 года не должны превышать 116,1 миллионов руб. С 2021 года действуют изменения. Лимит в 112,5 миллионов руб. нужно умножать на коэффициент-дефлятор на текущий год . (112,5 миллионов руб. х 1,032). 


	Изменение по УСН 2022 предусмотрено приказом Минэкономразвития от 30.10.2020 № 720, п. 2 ст. 346.12 и п. 4. ст. 346.13 НК.

	Новый бланк декларации по УСН 2022


	Самое заметное отличие – количество страниц выросло с восьми до десяти. Это объясняется тем, что в новую форму декларации УСН добавили поля для отражения повышенных лимитов.

Второе, но не менее важное изменение в декларации по УСН, это добавление нового кода для отражения ставки налога. Теперь специальным кодом в отчете нужно отмечать, применяет ли упрощенец обычную, пониженную или повышенную ставку налога. Если применяется пониженная ставка региона, нужно указать основание.


	Приказ ФНС от 25.12.2020 № ЕД-7-3/958

Начиная с отчетности за 2021 год

	Отмена декларации УСН "Доходы"
	Еще в начале 2021 года чиновники предлагали отменить декларацию по УСН с объектом обложения "Доходы" для налогоплательщиков, применяющих ККТ. Но законопроект до сих пор не принят, хотя и прошел очередное чтение в Государственной думе РФ.


	Законопроект № 875583-7 О внесении изменений в главу 26-2 Налогового кодекса Российской Федерации (в части освобождения от обязанности представления налоговой декларации для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения и использующих контрольно-кассовую технику)


	Новый срок подачи заявления о переходе на УСН
	Уведомить инспекцию о том, что вы решили работать на упрощенке в 2022 году, следует не позднее 31 декабря 2021 года. То есть, если вы хотите провести переход на упрощенку с 2022 года, сроки заявления в ИФНС должны быть в 2021 году. Правда, есть один нюанс. 31 декабря 2021 года – это выходной день. Поэтому срок подачи заявления на УСН 2022 изменяется.

Налогоплательщики вправе подать заявление на УСН на 2022 год в первый рабочий день 2022 года, то есть, 10 января 2022 года. Изменение в сроке подачи заявления на УСН с 2022 года предусмотрено положениями п. 7 ст. 6.1 НК. Напомним, если день подачи заявления выпадает на выходной или нерабочий день, то передать документы в ФНС можно в первый рабочий день. Это стандартное правило переноса.

Следовательно, подать заявку о переходе на УСН с 2022 года можно не позднее 10 января 2022 года, включительно. Однако представители ФНС рекомендуют заняться оформлением документов для применения льготного режима заблаговременно.
	Постановление Правительства РФ от 10.10.2020 N 1648 "О переносе выходных дней в 2021 году" 

	Расширение перечня расходов на УСН
	В перечень расходов при применении УСН добавили затраты :

· на обеспечение мер по технике безопасности, предусмотренных нормативными правовыми актами РФ, и расходах, связанных с содержанием помещений и инвентаря здравпунктов, находящихся непосредственно на территории организации;

· на приобретение медицинских изделий для диагностики (лечения) новой коронавирусной инфекции по перечню, утверждаемому Правительством РФ, а также на сооружение, изготовление, доставку и доведение указанных изделий до состояния, в котором они пригодны для использования;

· на зарплату сотрудников за нерабочие дни в составе расходов по УСН


	Действие новых норм распространено на правоотношения, которые возникли с 01.01.2021 

п. 8 ст. 10 Закона № 305-ФЗ

Письмом Минфина от 16.06.2021 № 03-11-06/2/47346

	Новые ставки УСН по регионам
	Региональные власти вправе снижать ставку налога по УСН. На объекте «доходы» ее могут понизить до 1 процента, а в Крыму и Севастополе – вплоть до нуля. На объекте «доходы минус расходы» снижать ставку упрощенного налога разрешено до 5 процентов, а в Крыму и Севастополе – до 3 процентов.
	Скачать таблицу пониженных ставок УСН по регионам на 2022 год ligoti-usn-2022



	Новые размеры взносов ИП за себя
	Страховые взносы за 2022 год ИП за самого себя составляют:

· на пенсионное страхование ИП составляют 34 445 руб. + 1% с доходов, превышающих 300 000 руб. 

· на медицинское страхование ИП 8 766 руб.

	Ст. 430 НК РФ

	Новые основания для отказа в приеме декларации по УСН в 2022 году


	Декларацию УСН не примут, если:

· подписаны неуполномоченным лицом; 
· представлены и подписаны дисквалифицированным физическим лицом на основании вступившего в силу постановления о дисквалификации по делу об административном правонарушении и срок, на который установлена дисквалификация, не истёк; 
· на дату направления в налоговый орган подписаны умершим лицом по данным ЗАГС; 
· подписаны лицом, в отношении которого в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о недостоверности сведений об указанном лице; 
· представлены юридическим лицом, в отношении которого в Едином государственном реестре юридических лиц внесена запись о прекращении существования юридического лица (путём реорганизации, ликвидации или исключения).
	статьи 80 и 174 НК РФ

с 1 июля 2021 года
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Moaceeueno:  Heyhukanshbie dparMeHT!

C 1 svBaps 2022 roAa BCTYNAIT B Cuny Cpasy ASBATS U3Mereruit o YCH. HOBas ASKAPaLYS, HOBLIE MbrOTI, MMMATSI 1 CPOK MEPEXOAR Ha YIROWSHKY.

PaccasbiBaeM Npo camsie BaxkbIe Uamererws o YCH 2022 roga. B cratbe yaobas Tabnuua ans Gyxrantepa Ha YIDQUISHKS 1 CBEXME HOBOCTU AnS
HaNOTOMATENBILKOB.

CkauaTs BCe HanoroBbie 1 GyXranTepckye WsMeneHws ¢ 2022 ropa tablitsa2022
Vsverenvie Nol. [lelicTayioT Hosie numusi no YCH 2022

Mepexon +a YCH npeaycMaTpysaeT cobnioerme HeCKONKIX YCroBuit. Kpome Toro, 3aKoHOAaTeNsCTED MpeycMaTpysaeT ocobsie npasina Ans
MpMMEreHIIS YIROWEHKH, MPH HaDYLISHUM KOTODHIX HAnoronnaTenbuk cneraet ¢ YCH Ha QCHO. YIROUISHUAM BaXHO SHATS, HTO MMMATS! A7 MIEPEXORa
+a YCH ¢ 2022 ropa wamereHs!

TnasHoe wsmenermte Ha YCH 1 sHBaps 2022 rona - T0 MHACKCALMS MUTA AOXOR0B HB/IOTOMIATENLILIKA AN MEPEXOAR Ha CIELMANISHBII PEUM
obnoxenys. 4Tobbl oprarmsauws worna npumessTs YCH ¢ 2022 rosa, e Aoxon 3a 9 Mecsues 2021 roga AomKeH Guis & npeaenax 116,1 Manuoros
pyb.

Baxol JIAMAT 10 A0XOAaM ANs Nepexofa Ha YCH PACrpOCTaHSETCS TONbKO Ha IODUAVMECKIX AL MHAVBAYaNbHsIe NDEANDUHAMATENN Bnpase
nepeiiTy Ha YCH npy niobiix AoXoRax, HiKakitx orpauesii 4 YT Ha YCH HeT. OBHaKo yxe B0 Bpemsi paBoThi Ha YIRQWISHKS HANOTOMMATENbILK
obs3aH COBNIOAATS Ellie OUH NMMMT MO AOXOdaM.

Hanominm, 4To ¢ 2021 rofa AMCTEYIOT U3MeHeHNS: AOXOAHSIA MMMAT B 112,5 MWINMOHOS PY6. HYXKHO YMHOXETS Ha KobOUUVEHT-nednaTOp Ha
Texywwit roz . (112,5 MunnvoHos py6. x 1,032). Wamenerie no YCH 2022 npeaycMoTpeHo npikasom MirskoHompassuTs oT 30.10.2020 No 720, 1. 2
C7.346.12 . 4. cT. 34613 HK.

KpoMe oX00HbiX Orpauuieriii, AefiCTEYeT elle HECKONbKO yCnoBwii Ans nepexona Ha YCH & 2022 roay:

Orparuserie no YCH AleiicTeytoume ycnosns: Ha 2022 roa

Craryc MpumensTs YCH He Bpase kaseHHbie 1 GOAKETHSIE YHpEXaSHHS.

3anpeuentible B! AesTEnsHOCTH KoMnakns wn YT

« He BefleT BaHKOBCKYIO W CTDXOBYH0 AESTENSHOCTS,

« He MPOM3BORUT MOABKLVSHSIE TOBAPSI,

He AOGHIBAET M PERNMBYET MONIE3HbIE UCKOMAEMBIE, HE ABNSIOUMECS OBILEPACTIPOCTDEHEHHHIMM,

He OPIaHUSYET 1 He MIPOBORNT a33PTHSIE WD,

He 3apervcTpHpoBaHo kak HIIQ MMG0 MHBECTHLMOHHBIN BOHA,

He RBMISETCH MPOGECCHOMANEHAIM YHACTHUKOM PbiHKa LEHHSIX BYMAr, HOTApHYCOM BABOKATOM Wi MAKDOGMHAHCOBQI OpranwsaLeli,

He 3aKNIoYNNo CornaleHme O pasaene NPOAYKUMM, -
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